MeHMCTapCTEG NPOCRETE, HAYKE W TEXHONOWKDT pa3Baja
APYWTEO MATEMATHYAPA CPBMIE

ONWUTHHCKD TAKMUWYEHE W3 MATEMATHHE
YHEHHKA OCHOBHWMX IWKONA
01.03.2014.

V PA3PE[,

1. Wraje sefie: 2013 s 201320132013,

018 " I0142m82008

2. Ramcy chynosmA=10,2,3,59,8=1(1,2,7,8,9,, C={2, 4,56, 7 n

D=1 4,5 6,7, 9. Wipazu ckyn D nomehiy ckynoga A, B, C
CRYTIDOHME OTEpaLiija.

3. Oppenw npepanad 6poj n v npoct Gpoj p Tako 13 pasi

n_ 11
20014 p
KORWKO peLlietha ua 3afaTar?

4, ¥ Gpojesqom peldycy
HCNMT + MCNAT = IIKONA,
HCTHM CNOBYMA QUFORAPAJY MOTE, 3 PAINMUMTAM PASNWUMTE LHdpe,
Konuxy Hajmarsy BRegHOCT MOXE umaTH Dpoj WCMIAT?

5. Kouka je, nomofiy 15 pasHi napanening jegHom napy crpasa kouwe,
nopebesa Ha 16, ve ofapeano jenHakuy, KAanapa. Kondko myra je
¥EYTIHA NOBPILIMHE CEUX THX KE3A13P3 Belia 0 NOBPWMHE AT KOLKET

Crakw 3anatas ce Goyje ca no 20 Gofosa,
Wapapa 3anataxa Tpaje 120 muHyTa, -
Peilgine CaANOr 3ANATHA KPATKO H jACHO 0GPaZNoHMTH,

V PAIPEA

PU3HABATH CBAKO TAYHO PRLISH:E Kaje ce paznRKyje op peleisa y
Hibyay. BoRoBabe NPUNAroANTIH KOHKPETHOM pRlIcHY. -

T oppepHoctd 2, 19 W 53, nma e

201320132013 2013100010001 2013
1. (MR 43/3) = —

201420142014 2014100010001 2014
paanamii ¢y jenHare (20 Gogeeal,

., laxne, mata

2.0 =41 B U C (20 GoR0B8a — NpHIHABATH M JEYTE TauHe 3anwce).

3. (MN 48/3) Karo je 2014 = 2 - 19 - 53 (5 Bogosa), 70  MOKE MMATH
10l s

—_——, = WA
04 2 014 19

_I-Ern1_4='%' Jakmeyvyjemo, ako je p= 1, onga jen= 11077, ako jep = 13,
aHAa Je n = 1166; ano je p = 53, onaa je n = 418. Janatak wma 3 peluctsa

[ceako peweke no 5 Gogona).

4. la 6w speavocT Gpoja WCNKT Grna Hajmara epeproctu cnoea M, C,
N, T mopajy Gam wro mamsa. Hera je W= 1. Y Tom cnyuajy cnosa Ww N
MOpajy MmaTH JeAHy of BpegHocTa 2w 3, Ako je C = 4 Tane K uwa
spefHoct 8 unw 9. Axo je M= 5 1aga je 0 =0 na je K = 9, 3for npexoca
€3 MECTa CTOTHHA. DeTane oy jow epegHocn 6, 7ul najeT=8un A= ?,
farne, w3 cabupara 14518 + 14518 = 29036 sawmyyjero pa je
Hajmarba spenHoct Gpoja MCNWT 14518 (20 GogoBa = npuinath w1
CHAKO JIPYTO PRWEILE, AN HE W KO J& CAMO HAMWCAN peaynTar).

5. Wecr nyta, Heka je nospwwHa jemke cipade kouke X Tapa jo
nopplMHa kouke 6X. CeustbBM KOUKE CA CORHOM PatHd Keja e
NAPANenHa jeHCM NAPY CTPaHA KOWKE NOBPIWNHE AoOnjenux genoea ce
noeeRana 33 2X y ONHOCY Wa MoBpUWIMKY xouke. Kako ce ceve ¢2 15
pasHK, yRynHa noBpWWHa Fie GuT 33 30X echa o) NOBPWKHE KOLKE,
opHocHo Griie 6X 4 30X = 36X = 6 - 6X, na je & nyTa seha o NOBDWNHE
kouke (20 Gopopa. Ako yuewwk, y3 obpasnomeie, pobuje TauaH
PeIYNTAT ¥ CIEUMjanHom cryvajy A3 Cf NOMEKYTA KBAOPK NOAYRIPHH
Gopceari ca 10 Goposa),




